
л
буди настроєні. Вони демонстрували свою класову свиомнггі. 
міжнародяю пролетарську солідарність, бойовий революцій
ний дух. Вони йшли під Своїми пролетарськими гаслами, ви
писаними на плакатах, спинивши цілий рух на центральних в> - 

ицях міста на цілу годину. Публика. що прийшла подй'вктису

" стояла тисячами на хідниках, часами вибухала грімкими оме- справа будування Воркерс Юниті Ліг І Індустріальних юній в північному Онтеріо повинна сто
ками головно побачивши малюнок: преміер Ьсиег*«#Мг. яти на першім мкцн для всіх клвсово-свідомнх робітників і робітничих організацій.

! на горі золота й заявляє, що на заході Канади нема нужді'
І Появу Веба коло Ситі Голу демонстранти, також привітал

Найважливіші завдання революційних робітничих 
організацій північного Онтеріо
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Але “шову" таки не було. Був “Інтернаціонал’% були інил іно* КРИЗИ’ 111 ° *х широко ви- -в північних «сталевих 
революційні пісні, була одушевлена молодь з своїми кличами, ченеио в резолюції поширено- H'pi-ns Hhwrt Ліг і революцій*!-і до Воркерс Юниті Ліг 
але, якщо по Вебовому це був “шов", то він в буржуїв викли го пленуму ЦК КПК. наклала- 1Н папірнях, де існують юнії,
кав тільки гіркий несмак, скрегіт зубів, а не сміх. и,ть о6овязки на економічні гШ w ” м k0HKpeTH> і треба організувати опозиційні

Поліція була приготована. Офіціальної *— явної й гайної "Iм анізації в розвиванні еко- прогріиу негайних домагань, віжго-і групи Воркерс Юниті Ліг, які 
поліції на той день у Вінніпегу не вистарчнло Прийшлося "0МІЧИИХ 0018 ' маннеР' мста" кнмяючи и організуючи страйки » повинні вести провід в еконо- 
Вебові нашвидко фабрикувати додаткову поліцію з надійних левих копалень повинн' LT“H" ‘ ^'°“х “Т м""*их боях понад голови
громадян. Сотки  ̂W , травня юні, ЇГоіГь
по всіх поважних офісах міста й зроблено усіх надійних лк>- ' ... . v \ йозну увагу для підготовки надто- ■ д 1 - "
лей спеціальними поліцаями на той день іКЄЛ. *>■ в * од Орськім ь „чої страйкової боротьби ніж най-! зразу

т„ , ,, стрікті відобрав давно вже |м.п,„н-la и це було надаремно. Багатотисячне робітництво пг" вогш,ті ,НИ1( перами .
казало наляканому Вебом обивателеві, що воно розуміє своє

бітників, зміцнюючи існуючі 
майнат ' вже відділи її прилучуючи їхУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

паста для робочого можу — виходять три раїк па тиждень: 
у вівторок, четвер І суботу.

Вид* Робтттшчо-Фармсрське Вядавянче Товарнство, заіижорпороезя 
а Маиііобі Редакціє, адміністрації 1 друкарні міститься а УвраМськім Ро- 
бпиичім Домі, на роді вулиць Причзрж і МекГрегор, у Вінніпегу. Мін.
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організувати індустрі 

! нльні юнії під проводом ВЮЛ
восьми-годинний 

день праці у всіх майнах. Цей 
наступ закінчився.тим, що po-j

... бітникам у Фруд майні збіль
Навіть коли гурток хуліганів і старався спровокувати шено день ц, МИНУЛ()І осони

демонстрантів вигуками та співами “патріотичних" пісень, то без ніякого опору робітннкІІ1 
тисячна «аса робітництва стрінула їх тільки могутнім бу-у-у! |Ноьінально „ злотих майнах 

Сегорічна першотравнева демонстрація у Вінніпегу - ие північного Онтеріо існує вісім 
велика історична подія в робітничому русі Канади, це найбіДь- годинний день праці, à на ділі 
ший глум, шґд дон-кіхотствуючим Вебом і його Санчо-Панчами.|майнерська зміна працЮ€ дс.

вять і десять годин. Опір май- 
нері зможуть поставити тіль
ки тоді, коли будуть зоргані
зовані.

Боротьба за соціальне за-Редакці* за оголошення не відповідає. Отже організування майне 
рів в Індостріял Майн Воркерс 'безпечення від безробіття ще 
Юніон оф Кенада в цему ди-‘не закінчена. Організації в Тім- 

бути найт 0.10В- Mine, Руан, Киркленд Лейк і ін.
цс ; повинні цю роботу подвоїти. 

бути найголов- Кампанія за підписами прова-

іавдання, що воно демонструє свою волю, свої домагання ко
лективною силою, а не способом, що його так бажав бачити 
Веб.МЕЙОР ВЕБ ЗРОБИВ З СЕБЕ СПРАВ-- 

ЖНЄ ПОСМІХОВИСКО
стрікті повинно 
ніижм обовяЗком партії
також повинно
ніиінм обовязком всіх масових І лилася тут неправильно й то

му визначеної квоти не зібра
но. Ця боротьба повинна про
вадитися далі за збудування 
сильних робітничих організа-

революційних організацій цс- 
го дистрікту, що йдуть під про
водом
шахтових комітетів, як баЗй 
для роботи юнії в кожній май
ні стоїть зараз пер^д нами й 
перед кожним свідомим робіт
ником
мати звязок між собою через 
своїх делегатів, з -яких псфор
мується юнійні ради і вони 
будуть провідним тілом в да
ній МІСЦЄВОСТИ.

Вінніпегський дон-кіхотствуючий мейор Веб зробив з себе
Почавиш від 25 лютого.

Організуванняпарти
справжнє посміховнско на 1 травня 
потім підкрнпнвшись демонстрацією 15 квітня, Веб рЬзпоч.ю 
війну проти комуністів, загрожуючи їм всіми карами, які тількч

Виступав на мітінгах з ріжнп-
УГОДА УКРАЇНСЬКОЇ БУРЖУАЗІЇ цій

На організування споживчої 
юнії ( ?
яснено, що це за ■ юнія Рсд. ) 
і юнії домашньої обслуги та
кож треба звернути більшу 
увагу
нуватн Ліга Комуністичної Мо
лоді, як також вона повніша

в оригіналі не виголова його може придумати
ми заявами про “московські рублі", видумував ріжні страхіття 
про наруги комуністів над релігією, над шкільними дітьми, щ > 
“через комуністів втікають із шкіл" та “пускаються в грабун
ки" і т. д. Правда, нічого мейор Веб не відповів на лист т. Ко
лісника, пГо коли Веб покаже один випадок криміналістики тої 
молоді, що вихована в комуністичних організаціях, то т. Колі-

Нашим завданням є бороти
ся не тільки за коротші години 
праці, але й проти системи 
спід-ап, проти контрактової 
роботи з бонусами й проти 
загального наступу на працю.
Тому загальна перспектива 
для робітників є боротьба за 
кращі умовинн праці Цего 
вимагає нинішня економічна 

; криза, що її звалюють вили- ки 
І скувачі на плечі робітництва.

Будування Воркерс Юниті 
Ліг в цему Дистрікті започат
ковано організуванням лісо
вих робітних і безробітних та 
прилученням до ВЮЛ Жіночої 
Робітничої Ліги. Але цю ро
боту провадили тільки ті ро
бітники, іцо працюють в лісах 
та безробітні. Решта партійній 
не взялися ще до роботи в то
му напрямі.

Будування Воркерс Юниті
Ліг це значить будування рс- часно провадитися і у всіх ін
волюційної індустріальної юнії тих індустріях і серед безро- 
в кожній індустрії. Про це бітних. В лісах нашим зав
чено говоряться в резолюції днаням Є ширити ІНДУСТРІАЛЬ

НУ Юні НІ Лісових І Рільних Ро-

Комітети ЦІ ПОВИННІ

(Подаємо за львівською “Силою”.)
Цего повинна допиль-

Під кінець березня, в неділю то не треба бути жадним про- 
29 березня відбулась у Львові і роком, щоб вгадати. На Воли-, 
конференція з представників ні маємо живий примір такого 
польської її української буржу- співгосподарства; а що імен- 
азії, де бувший львівський во- но до цього пани з ББ і поль- 
євода Дунін-Борковський май ськин уряд стремить, це зра- 
відчит про “польсько - україн- дила львівська фашистська га- 
ську угоду". До чого догово- зета “Слово Польське’ 
рилася польська й українська газеті з дня 1 квітня ц. р. ви- 
буржуазія на тій конференції разно „написано, то підставою 
не знаємо, бо.обі сторони поки теперішньої “польсько-україн- 
що мовчать про це; але поль- ської” угоди повинна бути та- 
ська “Газета Поранна” пере- ка платформа, яку приняли 
друковує цей відчит пана Бор- волинські петлюрівці Петя 
ковського, і з цього довідуємо: ІГІевний з “Українською Ни- 
ся, що там говорилось про це, Івою".
щоб приготувати грунт для і І цю платформу визначує 
щирої угоди; і як підставу до і “Слово Польське" так: 
такої угоди вважає польська ‘ 1 ) Українці визнають солі-
буржуазія те, щоб укарїнці дарність загальних стремлінь 
признали поляків як співгоспо- польського і українського на
дирів на західно-українських роду, (що стремить до ство

рення власної держави на тере- 
Після цієї конференції відіз- ні Придніпрянської України), 

вався пан Голуфко, знаний вже ! 2) Виходячи з цього зало- Комінтерну до останнього плє-

присвятити увагу організуван
ню молодих майнерів та моло
дих лісових робітників 
робітних.

Жіноча Робітнича Ліга н 
відділи Жіночої Секції ТУРФ-

Тільки коли партія візьмеуник докаже Вебові десять кримінальних злочинів, що їх 
повнила молодь, вихована в тих організаціях, в яких Веб , 
часта виступає на платформах.

А вже вершка своєї комуністичножерної заїлости доказав 
Веб своєю цілого динною "промовою" через радіо в четвер 
вечером, перед першим травня. Ця промова в кожної шану
ючої себе людини крім огиди нічого Hê може викликати.

Вже кілька днів перед першим травня ширилися у Вінні
пегу ріжні фантастичні чутки, про повстання, Що його готу
ють комуністи. Ширила їх сама вінніпегська буржуазія, го
ловно той табор, що його організує Веб проти комуністів, тоб
то проти передових робітників і їхніх організацій, а надто про
ти безробітних. Говорено, що комуністи приготовляють на 
1 травня збройне повстання, що вони спровадили до Вінні
пегу транспорт зброї, організують боєві дружини і т. ін. По
ліція наїхала на приміщення безробітних і комуністичної пар
тії та забрала 15,000 спеціального першотравневого числ і 
"Воркера". Коли це стало відоме — іце більше почала шири
тися балачка. В четвер вечером, напередодні 1 травня, всі ці 
брехні й нісенітниці зібрав Веб у свій “архів 
через радіо до відома громадянства.

Чого він тільки не наговорив?! Всі громи небесні й кон
сервативні звалив він на комуністів, все лихо на землі, як 
безробіття й землетруси 
“винд-бег"
Головний лейт-мотив “промови " Веба був: "Keep away from 
May day parade". Для цего треба було змішати комуністів 
з болотом, для цего треба було підготувати “публичну опі- 
иію" "московськими рублями”, солено плаченими агітаторами, 
треба було викласти англійську буржуазну пресу, яка робить 
комуністам широку рекламу, бо забагато про них пише, ш > 
Укр. Роб. Дім у Вінніпегу

по
участь в цій роботі, не як про- 
паганлова секта, але як робіт
ники від станка, майни, фабри- 

зможемо ми брати актив
ну участь в щоденній боротьбі 
робітництва, яка буде підтри.-,повинні бути зближені у 
мана широкими робітничими своїй роботі через дистріктові 
масами. Партійні члени не сло-

без-

В цій

и місцеві комітети до загаль
ного робітничого руху, вста
новляючи департаменти із сво
їми у них репрезентантами.

Масові язикові організації, 
кооперативи, спортові органі
зації повинні стати разом в ря
ди за збудування Воркерс 
Юниті Ліг через будування ін
дустріальних юній,- Тільки та
ким консолідуванням револю
ційних сил збудуємо сильний 
фрбнт робітництва для еконо
мічної й політичної боротьби.

.1. Т. І'и.і.

вами, але ділами повинні дати 
приклад в щоденній боротьбі 
робітництва за їхні життєві до
магання.

Наша, партіі'щів в першу 
чергу, робота в цему дистрікті 
не сміє обмежуватися тільки 
організаційною роботою в 
майнах. Вона повинна одно-

і виригав їх
землях.

нашим - читачам спеціаліст від ження українці визнають поль- 
українських справ, віцепрези ську державу, і своє культурне 
дент клюбу ББ. Він написав життя розвивають в “рамцях 
знов статтю про “польсько- польської держави і правлячо- 
українську" угоду, де заохочує го табору, 
обі сторони до щирої угоди. Як розвивають петлюрівці з 
"Трагедія спору” — пише він БЬ українську культуру на Ви

лежить в тому, що кожна ; лині про це свідчить хоч би 
сторона (українці і поляки і те, що там немає ніодної укра- 
хотять вважати тільки себе за їнської народної школи; а про 
господаря краю (західно-укра- інші волинські гаразди то и 
їнських земель); а повинні во- згадувати не можна! 
ни бути співгосподарями". І такі порядки збираються 
А дальше пише, що тепер зав- заводити польсько-українці у- 

бн.іи б Першотравневі,, демонстрації такого розголосу, як 'і :важуі,тьеи вже зміну настроїв, 'годоЬЦЇ в "Ма.топольсце Всход- 
зробнв мейор Веб. Компартія повинна б заплатити Вебоп щ() 3 одноі сторони від >кра. „ій". д щоб заманити до тих 
хоч половину коштів за ту рекламу першотравневої демон шірв дався ЧуТИ “розумний" “малопольських" порядків за- 
гтрації через радіо. голос Грицька Хомишина, а з хідньо-українське населення -

Перш всего Веб через радіо проголосив, що гіоліційн.і 3pvrol сторони, від поляків за видає Хомишии “Пастирського ЦКІ 
комісія дала дозвіл на демонстрацію. Розуміється, Веб ска- говорив Дхнін-Борковський. І'листа”, Голуфко з Борковським трейд-юнійна революційна мен- 
іав це тому, щоб заявити публиці, що він був проти позве тому пан Голуфко спеці- обіцюють “сТіівгосподарство". шість, а робітництво приняло 
теннн, бо мовляв, в Торонто не позволено, в Монтреалі не яліст від угоди вірить, що а УНДО, головний провідник 11 снтузіястично. Чартер, що

Вінніпег майже одиноке до уГОДИ дійде, що спір буде української буржуазії в тій у- Ше 3 історії жиє в робітничих
у своїй газеті "Діло" масах Великої Британії, влив 

нове життя в боротьбу робіт-

через комуністів. Розвязавса

У ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ РОБІТНИЦТВО 
ВІДНОВИЛО РУХ ЧАРТИСТІВ

ПОВІНЬ НОВИХ ПОДАТКІВ 
В ПОЛЬЩІ.

як зараз же другого дня сміялися в місті люди

Сили податників і •йонсумсн- 
тів щораз більше слабнуть, а 
тимчасом для них готовиться 
щораз більші податки. І так 
в останньому часі ухвалено 
завдяки санаційній більшості 
такі нові податки; 1) так зва
ний вирівнуючмй іподаток для 
громад (для Галичини і Кон- 
гресівки ). Означає він, що 
громади будуть могли накла
дати такі громадські податнії, 
які тільки є потрібні для за
спокоєння всіх без виїмку ви
датків в громаді. Дотепер мо
жна було це робити тільки з 
обмеженням, а саме тільки до 

(і. Негайне відкликання усіх висоти половини державних 
ібритійських військ з Індії й податків. Тепер цим обмежен
ії роти готування у всіх її фор- ним громади не будуть нязати- 
мах війни проти Рад. Союзу. я. Отже на села і міста виа- 

Нй веекраєвій конвенції ці Ідутьибві податкові тягарі длч 
кличі поширено, розроблено гі громад, 
додано деякі нові, як:

В першій половині квітня 
відбулася після довгої підго
товки в Лондоні конвенція чар
тистів, на якій було 800 делє- 

! гаті в. Ця конвенція виробила 
програму акції. Саму всскра- 
єву конвенцію попередили ряд 
провінціональних та окружних 

; конвенцій.
Девять місяців тому назад 

кампанію започаткувала

І Збільшення допомоги без
робітним.

2. Проти спід-ап, овертайму, 
віддалювання від праці і за 7- 
годинний день праці.

3. За соціальне забезпечення

це після Москви найголовнішії і
осередок комуністичної пропаганди на світі і т. ш.

Але кий має два кінці, а бувають промови, які приносять 
Тих 15,000 копій “Воркера", що■цілком противні наслідки 

іх сконфіскувала вінніпегська поліція на розказ Веба, не зре
коштом держави.

4. Заі зранювана тижнева 
платня три фунти стерлінгів 
і зниження ренти на помешкан
ня на 25 процент.

5. Цілковите відкинення 
Трейд Лісп ют Екту і Емер- 
дженсі ІІаверс Екту.позволено, в Келгарі не позволено 

місто, в якому позволено, чого Веб дуже жаліє, він голосу- “щасливо" залагоджений годі
вав проти, але був в меншості, 

Др> і е
Пан Борковський і Голуфко "передруковує вуі ті вихвалю

По цілій країні поВеб кликав усіх “справжніх громадян сидіти ведуть агітацію за угодою і в 
іечером І травня дома й не показувати носа на вулицю, би тій агітації говорять про те, 
буде “тробд", а в часі його невинні глядачі можуть дістати щ0 у “Всходнен Малопольсце”

— бо чоловік, яко- будуть українці і поляки “спів- 
який ще лежить в і господарями”. Як те “співго- 

сподарство” буде виглядати.

ничих мас.ванті і захвалювання угоди 
Через те старається "Діло".чули організуватися комітети 
призвичаїти своїх читачів до чартистів, що ставили

що угода не тільки е . завданням _ організ>вати робіт-
єь'им

так само, як і демонстранти. (Навіть гірше 
му проломила поліція голову 15 квітня і 
шпиталі, якраз був таким випадковим глядачем.) 

Трете

цього,
“конечна" але й “корисна" для ництво для класової боротьби

Сучасний чартизм надав нових Звільнення всіх політичних 
кличів цему рухові іа негай- вязнів і вязнів класової
ну допомогу безробітним та ротьби та відкинення всякої |т’ 38 дорогового фонду. По

даток будуть платити власнії-

Другим новим податком е
податок дороговий. Доходи іукраїнців. f)(J нього мають ити на утворенняВеб розказав, як поліція приготована для зу ----------------------------------------------------------

стрічі комуністів й що вона буде робити.
Розказав Веб людям через радіо скільки то соток дЬгег ЗЛУЧЕНІ ДЕРЖАВИ НАПЕРЕД ДЕМОНСТРУЮТЬ

прийде на демонстрацію з північного Вінріпсгу і який .то во
ни зроблять "red show".

Наслухавшись через цілу годину отаких дивовижних рі- „ ' - . - Нещодавно на Тнхоокеан«єн від голови міста, віижисгськии обиватель не міг дочека- „ .,• ’ ..... ському узбережжі v районі Па-юся вечора, .„об побачити той "red show . І хоч «іт.нг Н"|'від6улии! иайбільші „
Маркет Сквер був проголошений на 7-му годину вечеряв, з . аме ьк<)ї фльот.,
похід мав початися в годині 7.45. то обиватель заповнив вже! Q . -а керівник цих
хідники головних вулиць Мейн і портедж від 6-ої години . та м аднірал Прат занвяв
кн добре намерзся через дві годині очікування на обіцянні. журналісту> що тепер він биьш 
йому Вебом red show НІЖ коли додержується тої

Робітництво ж прийшло на поклик комуністичної çapvï! думкн ІЦО треба зберегти на.ї- 
— й то в такому числі, що обиватель тільки “ахнув"

проти викидання робітників 
з помешкань за незаплаченни 
ренту. Чартисти взяли також 
провід в страйках 

бойові завдання. Ніяка, хоч в жовтні відбулися но цілій 
би наймогутяшіа сила, не зми- країні демонстрації за прово- 
же затримати повільне й си- дом чартистів. 27-го жовтня 
стекатичне просування Таких 7,000 лондонських чартистів 
бойових одиниць.

Газета “Тан" оцінює заяву примашерували на Трафалґар 
Пратта як готування до за- Сквер і там на масовім мітінгу 
гальної конференції у справі прирікли боротися за шість го- 
роззброєння 1932 року. Перед- ловких завдань, 
бачаючи спроби добитися на В січні відбулася в Г.ієсго, 
цій конференції зменшення то- і в Шотландії конференція 130

арбнтрації в класовій боротьбі
ки самоходів, автобусів та ін
ших поїздів. Оподаткована 
буде т. зв. придорожна рекля-

IIроти імперіялізму й тариф
ного наступу на урівень життя 
рцбітництва.

Спіліли боротьба з трудя- Md 
ЩИМИ кольоній проти імпері- 
ялістів і цілковита незалеж-

СВОЇ “СИЛЬНІ АРГУМЕНТИ”

Дальшим новим податком е 
податок від т. зв. понадкон- 
тииі ентової о цукру, цебто від 
тої надвижки цук)>у, який цу
кроварні продукують понад 
признаний їм державною вла
дою (скарбовою) контингент. 
Можна сподіватися, що цукро
ва ринки вілібють собі цей по
даток на споживачах.

Уже давніше писалося про 
підвищення ціни на сірники, 
яке не е нічим іншим, як під
вищенням консуиційного по
датку від того товару першої 
потреби.

ність кольоній.
Оборона Радянського Со

юзу, проти імперіялістичних 
війн та повні політичні права 
для жовнірів і матросів.

За такі 9 головних домагань 
постановила конвенція чарти
стів боротися і які зараз ши
роко популяризується між ро
бітництвом Великої Британії.

з прапорами й транспарентами

і так 
Бо від

ше такої масової водоОбсмл

могутніший тип бойових суден 
панцерників на 35,000 тон 

Можна скільки
стояв з роззявленим ротом через цілий час походу
коли Вінніпег Вінніпегом, він не бачив 
демонстрації й .стільки народу на вулицях міста. “Фрі Прес’ завгодно бомбардувати паї 
написала, що “найбільше людей зібралося, як Вінніпег коті церник 
бачив". Але проголошеного Вебом “шову", ні “тробл-у" п,-
було. Тисячі робітництва, що висту пали радими й ріїстягну-j ся, то виявиться, що панцер- 
лн похід довше, як на півтори милі, до нітеого “шову" не ник, як і раніш, виконує свої

нажу панцерників, америка і- делегатів з ріжних міст <кра- 
ське морське міністерство вже їни, яка- виправила цих шість 
тепер збирає аргументи на ко- домагань і виготовила до все- 
ристь збереження максималь- краєвої конвенції, 
ного розміру великих бойових В коротці ці домагання 6у-

1 лн такі? *

сказтаіз повітря,
він, — але коли дим розійдеть- Районі Долішнього Рейну (Німеч

чина) утворено черкону профспілі у 
іскстидмюкін.ОДИНИЦЬ.
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